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NOTICE
D'UTILISATION

USER’S GUIDE

Chers parents, avant de
montrer a I'enfant comment
fonctionne sa brosse a dents,
lisez bien toutes les consignes.
Conservez ces instructions.

BROSSE
A DENTS
ELECTRIQUE

Before you show to the child how the
toothbrush works, read all instructions.
Keep these instructions.

TECHNOLOGIE SONIQUE
NEOKIDS

OBLIGATOIRE :
Recharger votre

appareil avant
la 1% utilisation

MANDATORY: Charge
your device before using
it for the first time.

AVERTISSEMENT :

Pour retirer la
téte de brosse,
ne pas faire de

rotation de droite
a gauche. Tirer
dans I'axe de
la brosse.

Warning: To remove the brush
head do not rotate from right to
left. Pull in the direction of the
brush axis.

conso@neopulse.fr
www.neopulse.fr
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DES 3 ANS
From 3 years old

PREMIERE UTILISATION :
Comment utiliser la brosse a dents ?

1. Obligatoire, charger I'appareil avant la premiére
utilisation

Brancher le cable USB-C sur un adaptateur secteur universel etplacer le
cordon d'alimentation sur le port USB-C (4) de I'appareil, pendant 6 heures
pour la premiére utilisation (méme si la brosse a dents vous est fournie déja
chargée). Le témoin de charge (3) de I'appareil passe du vert clignotant au vert
fixe lorsque I'appareil est complétement chargé.

Ne pas faire fonctionner la brosse a dents lorsqu'elle est en charge. Ne

pas oublier de la débrancher pour l'utiliser. Dans des conditions normales
d'utilisation (1 enfant faisant 2 brossages par jour de 2 minutes), une charge
compléte permet jusqu’a 1 mois d’autonomie en fonction du mode utilisé.
Lorsque la batterie doit étre rechargée, le témoin de charge de la batterie (3)
clignote en rouge. Une charge compléte dure environ 3 heures.

2. Utilisation de la brosse :

Etape 1:Installation de la téte de brosse

Aligner la téte de brosse afin que les brins soient dans le
méme axe que l'avant du manche, puis la faire glisser le long
de la tige et la clipper. Il est normal qu'il y ait un petit espace
entre la téte de brosse et le manche, I'écartement permet de
s'assurer que la téte de la brosse a dents ne soit pas collée
au moteur pendant les vibrations a haute fréquence et ainsi
permettre au moteur d'étre a la bonne puissance.

Pour la retirer : tirer dans I'axe de la brosse et surtout

ne pas faire de cisaillement, au risque d’endommager le
moteur de la brosse.

Etape 2 : Personnaliser la brosse & dents avec I'enfant et choisir parmi
les 2 modes.

Appuyer sur le bouton de réglage (2) et sélectionner le mode de

brossage (3), c'est-a-dire 'amplitude de vibration qui convient le mieux aux
dents et aux gencives de I'enfant :

« Lumiére blanche : brossage doux

« Lumiére bleue : brossage ultra-doux

Commencer toujours par le mode le plus faible pour ensuite trouver celui
qui correspond le mieux au besoin de I'enfant. Une fois la brosse a dents
personnalisée, le réglage choisi est mémorisé. Il suffira d'appuyer 1 fois sur le
bouton ON (2) pour démarrer le brossage.

Pour arréter la brosse a dents, appuyer de nouveau sur le bouton de réglage
(2) pendant 5 secondes.

Finaliser la personnalisation de la brosse a dents
Ajouter avec I'enfant la touche finale, en collant sur sa brosse a dents les
autocollants qui lui font plaisir.

MERCI POUR VOTRE ACHAT
ET BIENVENUE CHEZ NEOPULSE !

MISES EN GARDE SPECIALES

DANGER

- Vérifier I'état du cordon d'alimentation du cable USB-C avant
la premiére utilisation puis, régulierement, pendant la durée de
vie de I'appareil. - Ne pas manipuler le cable USB-C avec des
mains humides. « Ne pas immerger le cable USB-C ou ne pas

le laisser tomber dans I'eau ou dans un autre liquide.

- Sila brosse a dents est mouillée, la sécher avant de la
brancher sur la prise secteur pour la recharger.

AVERTISSEMENT

« Ne pas brancher cet appareil sur un systéme de voltage
différent de celui spécifié sur I'appareil. - Ne pas utiliser cet
appareil si le cordon ou une fiche est endommagé(e). - Garder
le cable USB-C éloigné des surfaces chaudes. - Les brosses
adents NEOKIDS™ de chez NEOPULSE" sont conformes aux
normes de sécurité relatives aux appareils électromagnétiques.
Si vous ou votre enfant portez un stimulateur cardiaque, ou
tout autre dispositif implanté, consultez votre médecin avant
d'utiliser cet appareil. - Utiliser I'appareil tel qu'il est indiqué
dans la notice d'utilisation. Cette brosse a dents a été congue
uniquement pour le brossage des dents et des gencives des
enfants entre 3 et 10 ans. Ne pas |'utiliser a d’autres fins. « Si
I'enfant a subi des soins dentaires au cours des trois derniers
mois, consultez votre dentiste, pédodontiste ou pharmacien
avant d'utiliser cette brosse a dents. - Donner des instructions
précises aux enfants concernant I'utilisation adéquate de ce
produit, et aider au brossage jusqu’a I'age de 6 - 8 ans et plus
pour les enfants ayant des besoins spécifiques. - Ne pas laisser
tomber I'appareil. - Cet appareil ne contient aucun composant
remplacable par I'utilisateur. « Si le produit est ouvert ou
démonté, quelle qu’en soit la raison, la garantie ne sera plus
valable. - Ne pas mettre la téte de brosse, le manche ou le
chargeur au lave-vaisselle. - Remplacer la téte de brosse au
minimum tous les 3 mois et plus tét si vous constatez que les
poils sont usés. Utiliser seulement les tétes de brosse
NEOSONIC" ou NEOKIDS® de chez NEOPULSE'.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

Etape 3 : le brossage

Appliquer la quantité de dentifrice adéquate en fonction de I'age de I'enfant
(voir les recommandations de I'UFSBD) :

6 mois - 3 ans : une trace

4 -6 ans :dose de dentifrice équivalente a un petit pois

A partir de 6 ans : dose de dentifrice équivalente & un pois chiche

Pour rappel : vous devez aider votre enfant a se brosser les dents jusqu'a
I'age de 6 - 8 ans. Toujours vérifier si le brossage a correctement été effectué
méme si I'enfant est autonome.

Avant 6 ans : les poils de sa brosse sont a cheval sur ses dents.
Aprés 6 ans : positionner les brins sur les dents en l'inclinant
légérement (45 degrés) par rapport aux dents, le long de la
gencive et appuyer sur le bouton Marche / Arrét et Mode (2).
Pour un brossage uniforme, diviser la machoire de I'enfant en
4 zones distinctes et consacrer 30 secondes de brossage par
zone (4 zones X 30 secondes = 2 minutes).

Avec le Smart Brossage, toutes les 30 secondes, une légére vibration
R vous na
vous indique que vous devez changer de zone de brossage.
~ Labrosse adents NEOKIDS' s'arréte automatiquement aprés 2
@ minutes de cycle de brossage, respectant ainsi les recommandations
de brossage des dentistes et pédodontistes.

Recommandations du brossage électrique sonique

Pour nettoyer les faces extérieures : brosser haut et bas séparément.
Déplacer la brosse en faisant un mouvement rotatif toujours du rose vers le
blanc pour brosser dents et gencives, sans exercer de pression pour ne pas
abimer trop vite les brins.

Pour nettoyer la surface intérieure des dents : effectuer plusieurs
mouvements de brosse verticaux sur chaque dent, toujours de la gencive
vers la dent.

Continuer pendant toute la durée du minuteur (2 minutes), jusqu’a ce que la
brosse & dents s'arréte.

Lors de la premiére utilisation d'une brosse a dents sonique, il est possible
de ressentir des chatouillements. Cette sensation est courante et disparait
rapidement apreés plusieurs utilisations.

Nos conseils en plus :

Une fois le cycle de brossage de 2 minutes achevé, vous pouvez repasser et
insister sur les zones propices aux taches, aux caries mais également sur les
surfaces de mastication des dents et dans les recoins.

% ) Changerauminimum tous les 3 mois la téte
\ de brosse de I'enfant.

Les brosses a dents NEOKIDS' sont équipées de tétes de brosse

ultra souples. Leurs brins arrondis en nylon de haute qualité

sont congus pour éliminer efficacement la plaque dentaire

et prendre soin de la sensibilité buccale de votre enfant.

Les brins colorés au centre servent de repére visuel pour

doser le dentifrice.

Important : veiller a ce que I'enfant ne machouille pas la téte de brosse.

DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Téte de brosse enfant
2. Marche /Arrét

2. Changement de modes de
brossage

3. Indicateur de mode
de brossage, 2 modes :
- lumiere blanche (brossage
doux)
- lumiere bleue (brossage
ultra doux)

3. Indicateur du niveau de
batterie

4. Port USB-C

5. Socle ventouse

Accessoires :

« 1 petite téte de brosse
ultra-souple (0,127 mm)

« 1 cable USB-C
« 1 pochette de transport
« Un kit d’autocollants pour

que I'enfant personnalise sa
brosse a dents

Toutes les tétes de brosse NEOPULSE’ (enfants et adultes)
s'adaptent aux manches des brosses a dents NEOKIDS® et
NEOSONIC . (utiliser pour les enfants le mode sensitive ou gum
care pour le manche NEOSONIC").

Dés I'age de 6 ans vous pouvez commencer a éduquer votre enfant

au nettoyage interdentaire (nettoyage des espaces entre les dents) en
complétant son brossage 1 fois par jour avec un de nos jets dentaires
NEOPULSE', en puissance faible (soft), car une dent n'a pas que 3 faces
mais 5! Parfaire le brossage de I'enfant avec un jet dentaire permet de
limiter les risques de caries interdentaires.

Dés que 2 dents se touchent, complétez tous les soirs son brossage avec
NEOPICK, fil dentaire simple d'utilisation grace a son manche.

La brosse a dents NEOKIDS' est sans danger pour les appareils
orthodontiques. La téte de brosse est susceptible de s'user plus rapidement,
il est conseillé de la changer tous les 2 mois.

CONSEILS D'ENTRETIEN

Aprés chaque utilisation, éliminer tous les résidus de dentifrice :
Etape 1: retirer la téte de brosse et bien rincer les brins a I'eau chaude
Etape 2 : rincer la zone de la tige en métal avec de I'eau tiede

Etape 3 : nettoyer le manche a l'aide d'un chiffon humide

Etape 4: sécher 'ensemble avec une serviette douce et propre

Entretien et mise au rebut :

Sila brosse a dents de I'enfant doit étre rangée pendant une période
prolongée (six mois ou plus), veiller a la charger complétement avant de

la ranger dans un endroit frais et sec. Cet appareil est muni d’une batterie
lithium ion. Lorsque la batterie arrive en fin de vie, recycler la brosse a dents
au centre de recyclage le plus proche conformément aux exigences locales.
Le carton d’emballage doit étre placé dans le bac de recyclage papier. Vous
pouvez également nous contacter via le formulaire “assistance” sur notre site
internet (www.neopulse.fr) afin de donner une seconde vie a votre appareil.
NEOPULSE" dispose d'un service de réparation (Yvelines, France) mobilisé
pour le prolongement de la durée de vie de ses produits.

GARANTIE 2 ANS E¥¢E

NEOPULSE' garantit que ce produit est exempt de
tout vice de matériau et de fabrication a compter de
sa date d’achat, et ce, pour une période de deux ans,
al'exception des précisions ci-dessous. @
Bien conserver votre recu.

b

NEOPULSE’ se réserve le droit de demander le renvoi du produit pour
analyse afin de confirmer que la demande est bien couverte par la garantie.
NEOPULSE’ procédera a la réparation ou au remplacement du produit, &
condition que le produit n'ait pas fait I'objet d'un usage impropre ou abusif,
qu'il nait subi aucune modification ou dommage aprés son achat et qu'il ait
été utilisé conformément aux présentes instructions.

Pour tout service de réparation ou de remplacement offert dans le cadre

de la garantie, veuillez contacter Neoteam Distribution par e-mail a I'adresse
suivante : conso@neopulse.fr

Sur demande du client, un exemplaire de la garantie sera fourni par courrier
électronique. Cette garantie de 2 ans ne couvre pas les accessoires et les
piéces consommables tels que la téte de brosse, le cable USB-C, etc.



THANK YOU FOR YOUR PURCHASE
AND WELCOME TO NEOPULSE!

SPECIAL WARNINGS

DANGER

« Check the condition of the USB-C cable power cord before
first use and then regularly during the life of the device. - Do not
handle the USB-C cable with wet hands. - Do not immerse the
USB-C cable or drop it into water. - If the toothbrush gets wet,
dry it before plugging it into the power outlet to charge it.

WARNING

« Do not connect this appliance to a system with a different
voltage from that specified on the unit. - Do not use this product
if the cord or plug is damaged. - Keep the USB-C cable away
from hot surfaces. - NEOKIDS' toothbrushes from NEOPULSE®
are comply with safety standards for electromagnetic devices.
If you or your kids have a pacemaker or other implanted
device, consult your physician before using this device.

« Use the appliance as explained in the instructions for use, this
toothbrush has been designed only for brushing the teeth and
gums of children between 3 and 10 years old. Do not use it for
any other purpose. - If the child has had dental treatment in the
last three months, consult your dentist or pedodontists before
using this toothbrush. « Give clear instructions to children on
the proper use of this product, and assist with brushing up to
the age of 6 - 8 years and beyond for children with special
needs. - Do not drop the device. « This appliance does not
contain any user-replaceable components. - If the product is
opened or taken apart for any reason, the warranty will be
invalidated. - Do not put the brush head, handle or charger

in the dishwasher. - Replace the brush head at least every 3
months and earlier if you notice that the bristles of the brush are
worn out. « Use only NEOKIDS' or NEOSONIC' brush heads

from NEOPULSE".

KEEP THESE INSTRUCTIONS.

Step 3: Brushing

Apply the right amount of toothpaste according to the child’s age (see kids
dental hygienist recommendations):

6 months - 3 years old: one trace

4 -6 years old: dose of toothpaste equivalent to a pea

From 6 years old: dose of toothpaste equivalent to a chickpea

Reminder: You should help your child brush their teeth until they are 6 - 8
years old. Always check that brushing has been done correctly even if the
child is independent.

Before 6 years old: The bristles of his brush are on top of his teeth.
After 6 years old: Position the bristles on the teeth at a slight
angle (45 degrees) to the teeth, along the gum line and press
the On/Off and Mode button (2). For an uniform brushing, divide
the child’s mouth into 4 separate zones and spend 30 seconds
brushing time per zone (4 zones X 30 seconds = 2 minutes).

With Smart Brushing, every 30 seconds, a gentle vibration will tell
0 you to change the brushing zone.
=\ The NEOKIDS® toothbrush stops automatically after 2 minutes of
@ brushing cycle, thus complying with the recommendations of dentists
and pedodontists.

Recommendations for sonic electric brushing:

To clean the outer surfaces: brush top and bottom separately. Move the
brush in a rotating motion, always from pink to white, to brush your teeth and
gums without exerting pressure so as not to damage the bristles too quickly.

To clean the inner surface of the teeth: make several vertical brushings on
each tooth, always from the gum to the tooth.

Continue for the duration of the timer (2 minutes), until the toothbrush stops.

When using a sonic toothbrush for the first time, it is possible to at the
beginning to feel some tickling. This feeling is common and disappears quickly
after several uses.

Our extra advice:

Once the 2-minute brushing cycle is complete, you can go back and insist on
areas prone to stains and cavities, but also on the chewing surfaces of the
teeth and in crannies.

'I'\ §
& Change the child’s brush head at least every 3 months.

NEOKIDS toothbrushes are equipped with ultra-soft brush heads. Their
rounded nylon bristles, are designed to effectively remove plaque and take
care of your child’s oral sensitivity. The colored bristles in the center serve
as a visual guide for toothpaste dosing.

Important: make sure that the child does not chew the brush head.

PRODUCT DESCRIPTION

. Kid's brush head

2.0n/ Off

N

. 2 brushing modes

w

. Brushing mode indicators,
2 modes:
- white light (soft brushing)
- blue light (extra-soft
brushing)

w

. Battery level indicator

Eal

USB-C charger plug

w

. Suction base

Accessories:

1 small ultra-soft brush head
(0,127 mm)

« 1USB-C cable
« 1 traveling pouch

« A set of stickers for the child
to personalize his toothbrush

Al NEOPULSE brush heads (children and adults) fit NEOKIDS .
and NEOSONIC toothbrush handles. (for children, use the
sensitive or gum care mode for the NEOSONIC' handle).

From the age of 6 years old you can start educating your child about
interdental cleaning (cleaning the spaces between the teeth) by completing
his brushing once a day with one of our NEOPULSE" dental water jets, in
low power (soft), because a tooth has not only 3 sides but 5! Completing the
child’s brushing with a dental water jet helps to limit the risk of interdental
cavities.

As soon as 2 teeth touch each other, complete the brushing every evening
with NEOPICK’, an easy-to-use dental floss thanks to his handle.

The NEOKIDS' toothbrush is safe for orthodontic appliances. The brush
head is likely to wear out more quickly, it is recommended to change it every
2 months.

MAINTENANCE ADVICE

After each use , remove all toothpaste residues:

Step 1: remove the brush head and rinse the bristles well with warm water
Step 2: rinse the metal shaft area with warm water

Step 3: clean the handle with a damp cloth

Step 4: dry the whole area with a soft, clean towel

Maintenance and disposal:

If the child’s toothbrush is to be stored for an extended period of time (six
months or more), be sure to fully charge it before storing it in a cool, dry place.
This device is equipped with a lithium-ion battery.

When the battery reaches the end of its life, recycle the toothbrush at the
nearest recycling centre in accordance with local requirements.

The packaging box must be placed in the paper recycling bin. You can also
contact us via the ‘assistance’ form on our website (www.neopulse.fr) so that
we can give your device a second life. NEOPULSE has a repair department
(Yvelines department in France) dedicated to extending the life of its products.

2 YEAR WARRANTY (s) (=)

NEOPULSE * warrants that this product is free from

material and manufacturing defects for a period of by
two years from the date of purchase. Keep your
purchase receipt as proof of the date of purchase. E
cf

NEOPULSE' reserves the right to request that

the product be returned for analysis to confirm that the device is covered

by the warranty. NEOPULSE" will repair or replace the product, provided
that the product has not been misused or abused, that it has not undergone
any modification or damage after its purchase and that it has been used in
accordance with these instructions. For any repair or replacement service
offered under the warranty, please contact Neoteam Distribution by email at
conso@neopulse.fr

Upon customer request, a copy of the warranty will be provided by email. This
limited warranty does not cover accessories and consumable parts such as
brush heads, USB-C cable, etc.

FIRST USE:
How to use the toothbrush?

‘ 1. Mandatory, charging the device before first use
+

Connect the USB-C cable to a universal power adapter and place the
power cord to the charging plug (4) of the device, for 6 hours for the first use
(even if your toothbrush arrives already charged). The battery level indicator (3)
on the device changes from flashing green to a fixed green when the toothbrush
is fully charged.

Do not operate the toothbrush while it is in charge. Don't forget to unplug it
to use it. Under normal conditions of use (1 child brushing twice a day for 2
minutes), a full charge allows 1 month of use. When the battery needs to be
recharged, the battery level indicator (3) will flash red. A full charge takes about
3 hours.

2. Use of the toothbrush:

Step 1: Brush head set up

Align the brush head so that the bristles are in line
with the front of the handle, then slide it along the
shaft and clip it in place. It is normal for there to
be a small gap between the brush head and the
handle, the gap ensures that the toothbrush head
does not stick to the motor during high frequency
vibration and thus allow the motor to be at the
right power.

To remove it: pull in the axis of the brush and do
not shear the brush, as this can damage the brush
motor (the warranty will be invalid).

Step 2: Customise the toothbrush with the child and choose from the
2 modes.

Press the setting button (2) and select the brushing mode (3), that means
the vibrations amplitude that best suits the child’s teeth and gums:

« White light: gentle brushing
« Blue light: extra gentle brushing

Always start with the softest mode and then find the one that best suits the
child’s need. Once the toothbrush has been customised, the chosen setting is
stored in memory. Simply press the ON button (2) once to start brushing.

To stop the toothbrush, press the setting button (2) again for 5 seconds.

Last Step: Toothbrush customization

Add the finishing touch with the child by sticking the stickers they like on their
toothbrush.

neopulse

www.neopulse.fr
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